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1. JEBHERL

il FH Rl AR AE B R A X 1 1SR

AT ZE A ]
1549 i
SEFH X BRERIMER]
AFIFRELE 14
1 FH Rl A AR A AR F e 51
1548 i
BIVERAZ2 L BIER S Y
668 il (43.2%) 880 1l (56.8%)
|
16 BT ke B 16 HRIH& T ik - BLYE
390 il (58.4%) 278 5 (41.6%) 446 %5 (50.7%) 434 51 (49.3%)
TP T
« FIR DAL 133 431 - BITER O3B 223 Hi
< FETC 7145 - IR OEAL 103 1)
- K 17 1) < FETC 44 1)

- AOHEDEALYE 15 4]
- #5BE 13 f31]

< BhEWAE T 6

- SkBEE 3 4

- ZOfh 19 B

- AOHEDE(LE 16 4
- #5BE 13 45

- 53K 10 41

- ZhERTHR 76

- T Ofh 18 4

X1 FEBIRERL




- AR

SR ORI S 1548 fillcHx . BRENEAE 1 ITRT,

1 BEET®R
L] SEBIE (%)
KGR R %5 M B 1548 (100)
PE 5] % 787 (50.8)
i 761 (49.2)
i (k) ~64 512 (33.1)
65~ 1016 (65.6)
A FCH 20 (1.3)
mean+S.D. 68.5110.0
I () <3 742 (47.9)
3= <5 349 (22.5)
5= <10 305 (19.7)
10= 80 (5.2)
~H 72 (4.7)
mean+S.D. 3.8+34
gy Y 1fiE M 2 75 1310 (84.6)
BJP % 187 (12.1)
ISy 49 (3.2)
REEE 2 (0.1)
e PS-0 413 (26.7)
R PS PS-1 624 (40.3)
PS-2 303 (19.6)
PS-3 161 (10.4)
PS-4 45 (2.9)
HRFCH 2 (0.1)
S RE PR O el 1241 (80.2)
HY 307 (19.8)
TR REFR 5 0D el 1461 (94.4)
HY 87 (5.6)
PrgE ERESE O 7L 1117 (72.2)
DA I HY 431 (27.8)
PUEMEER RO 7L 825 (53.3)
DA I HY 723 (46.7)
SR E RERE I )5 PR 348 (22.5)
IBHRRIL O A V8K AR (3 LY A L) 1022 (66.0)
HEAE (4 LA U PLR) 178 (11.5)

A OFTIEEFEIRITE F TR,




3. k&5 E
i RS TR DRI 1548 fillc S & . BB 584 % 2 05T,

K2 V'V IFITSTEANEREER (n1=1548)

VAN A% 3 S s SEBIE (%)
100mg/H % 1 #[HIZ 2 HEE G 3 (0.2)
100mg/H % 3 HIZ 1 H#% 5 2 (0.1)
100mg/ H % 18HEIC 3 A # 5 4 (0.3)
100mg/H % f@ H & 5- 111 (7.2)
100mg/H % 3 HIZ 2 H#% 5 3 (0.2)
100mg/ H % 18HIC 5 B #5 3 (0.2)
100mg/H 1220 (78.8)
150mg/ H 1 (0.1)
100mg/H . 200mg/ A % 3 H.4% 5- 3 (0.2)
200mg/ H 182 (11.8)
300mg/ 12 (0.8)
400mg/ H 4 (0.3)

WH)+8.D. 110.142.8 mg/ A




4. HEWE
1) TR
(1) Fofkrafig i
fil FIRARE AR A D 652 1548 Bl D & | A MERHG AN 205 S 4172 1077 51l D e #e FE it s %
2 1R,

MR Bl L 39.4% )
CR «— AT HE
11(1.0%) 26(2.4%)
_ PR MR NC
n=107TT W 902(18.8%) | 211(19.6%) 462 (42.9%) -:l
BCR(ELEM) OPRGTHTEM)  OMR ERE )
ONC(RE) @ PD (GEAfl) O A RE
X 2 BREEMRE

(2) EWNE AR R & o i
ARENOKRBATEGRRER CIE, 4 UL ERRE U7 SRS 2 A 2R FEAE & L7z, ff
FIBGETIAE DO XI5 1548 Hillz> & AR 4 K LA E32hE S 7z 953 il 2 £ H
L. 48R SN2 AR & LT 3-1 1237,

MR ULk 41.3%

CR «—

6(0.6%)

PR
169(17.7%)

MR
219(23.0%)

NC

n=953 454 (47.6%)

BCR(ESaREM) OPRGRSEM)  OMR (LR
ONC () B PD (Eb)

X 3-1 4 @M ERE LI RARE

MR U L 32.4%

4—
=37 | o8 MR NC R AE
P70 5(18.5%) | 7(18.9%) 12(32.4%) 7(18.9%)
OPRGER4EME) OMREREEME) ONCORZE)
@ PD (iEAl) O sl A HE

X 3-2 EAETHERRICBTDIHEME (B35)



2) IMiE M EH

(1) M M & ALBROHER

HENTHRIIE

filt P RGBT AL D% 5 1548 BlIZ-> & | 1iE M & FRUS THZMIEREAT 23 520 S Au7z 4 38
HOMIE M & A LBROHES 21 4 1277,
(%)
50
25
-12.08
0 4 (n=793) "15.67 -17.62 -19.90
\ (n=704) (n=647)  (n=607)
25 | - - —
_50 1 1 1 1
0 4 8 12 16
) (i)
AP A 725

X4 IMEMEBEBLBROHESE (n=1012)

(2) IfyE M & & O i

fi FH AT A O %152 1548 Bl & MiE M & AR

ZTHME

M EHERZ B AKX 5 12~ T (XFOfEIX mean+S.D.),

D T S < T

(g/dL)

5

A S S S AL 7z i i

4 n

3 o

p<0.0001 (paired t-test)

3.32+2.28

2.74+2.19

$e5-fil

Feh1%

X5 IfEMEBHER®ZLEE (n=1012)



3) AN DA R AT
fifi RS A D x5 1548 Bl & | A RWERHMAS FEhiE S 4172 1077 Bl A 2hik D A 5
BEEEER 3ITRT, B, BOMEICHSWTIE, TCR). TPR). MR Liflish7
FEG 2%, TNC, PDJ, TFEIARGE] &3 S V7 fE Bl 2 B sl & Uiz,

#£3 AEOFEHBEER (n=1077)

1A 7@“ 2h %?ﬁm o
SEBIEC (%) SEBIEC (%)
RGP R EZ k=g el 424 (39.4) 653 (60.6) —
el 5 211 (38.9) 331 (61.1) |F:
e 213 (39.8) 322 (60.2) | p=0.8030
" ~64 149 (41.4) 211 (58.6) | F:
| ) 65~ 269 (38.1) 437 (61.9) | p=0.3199
PN 6 (54.5) 5 (45.5) CRFTHITERSL)
mean+S.D. 67.9 + 9.7 68.7 + 9.8 —
M () <3 188 (38.4) 302 (61.6) | W:
3= <5 101 (40.6) 148 (59.4) | p=0.8850
5= <10 88 (37.4) 147 (62.6)
10= 27 (50.0) 27 (50.0)
ANBH 20 (40.8) 29 (59.2) (B IEER4)
mean=*S.D. 4.1 £ 3.8 3.9 = 3.3 —
¥y T 1 3E M & 7Y 397 (38.9) 623 (61.1) | x2:DF=2
BJP 7! 21 (47.7) 23 (52.3) | x2=1.6240
oW 6 (46.2) 7 (53.8) | p=0.4440
— R RE PS PS-0 135 (42.1) 186 (57.9) | x2:
PS-1 159 (36.0) 283 (64.0) | DF=4
PS-2 84 (41.6) 118 (58.4) | x2=3.6444
PS-3 36 (40.0) 54 (60.0) | p=0.4563
PS-4 9 (42.9) 12 (57.1)
FNE 1 (100) 0 (0) CRECEILBRAN)
S RE PR E O el 340 (37.9) 558 (62.1) | F:
HY 84 (46.9) 95 (53.1) | p=0.0292
TR RE R TS 0D A HHE el 395 (39.0) 618 (61.0) | F:
HY 29 (45.3) 35 (54.7) | p=0.3561
PrgE ERESE O 7L 295 (38.3) 476 (61.7) | F:
DA I HY 129 (42.2) 177 (57.8) | p=0.2406
P SRR 7L 182 (31.7) 393 (68.3) | F:
DA I HY 242 (48.2) 260 (51.8) | p<0.0001
E2 ey il AP on B 97 (38.3) 156 (61.7) | x2: DF=2
DIRFRATL ¥ A ¥ | HEAE] (3 v AVELTF) 284 (40.4) 419 (59.6) | x2=1.1686
HERE (4vy AvLL ) 43 (35.5) 78 (64.5) | p=0.5575

*) F : Fisher-test W : Wilcoxon-test 2 : yx2-test



. wEtk

RIVEH 58 BU

il AR A A DX 52 1648 Bl > & | BIEH OFRHME LK 41157, £/, £4-11
ATEWER O 5 B, HERBIEHORBMLZ L 42 (TR,

£ 41 BIERORBEE

iEee 331 fitigk
A E IR 1548 13l
B O FE B EL 880 13l
RIEH D F B4 2109
RIVER O3B 56.8 %

* 42 EELBWEFHORIUEE

At R K 331 fitiz%
TR E 115 1548 1]
HIERAIER OB 114 #i
HIERAIER OB 178 1F
HAE R ENEH OFEH AL 7.4 %




2) RIVEH—%
ARG A DX 5 1548 il & | BIEH O—H AR 5-1 1R, F7o, EERENEM
ODQ%%%—% 5_2 a:_/j—_\”j—o

%51 EBEEA—&
RIME Bl (%) RIVER B (%)
JEYLIE FS X OV HUE 63 (4.07) o R b 1 (0.06)
AJLRAT A L ARG 1 (0.06) *7 I K= R 1 (0.06)
5y RGO 7 (0.45) R Lo REE 49 (3.17)
B AE 4 (0.26) *k i K 3 (0.19)
AW 2 ZhE 3 (0.19) X85 B 20 (1.29)
R T Y 1 (0.06) B L AT a— L ILE 4 (0.26)
S 1 (0.06) = L 257 v — L fidE 1 (0.06)
XS 2 (0.13) &5 b U ¥ AlfSE 2 (0.13)
JEEIE 2% 1 (0.06) Y A E 14 (0.90)
PA N AH T AL ALY 1 (0.06) A U o A 1 (0.06)
BRI 1 (0.06) 7 a— Ve 1 (0.06)
KR 5 (0.32) % A VL T A LSE 2 (0.13)
FLIR 1 (0.06) s e I 1 (0.06)
ELIGE 3 (0.19) st AR I BEE 1 (0.06)
UFEDS 2 (0.13) BT =T ME 1 (0.06)
fifig¢ 22 (1.42) st ARG HELGA LS 1 (0.06)
YA kAT A L A% 1 (0.06) * EARE T 1 (0.06)
Jifi 7 BREEE i 7% 2 (0.13) s 10 (0.65)
R i MR 2% 1 (0.06) TR 4 (0.26)
PR J Ge 1 (0.06) * SR 2 (0.13)
SRR 3 (0.19) 05 ORELR 3 (0.19)
IRIN[TRZ 4 (0.26) % 9 O 1 (0.06)
e~ L~ 2 (0.13) EN7S 1 (0.06)
(RS SENONVINIAT &= 71 (4.59) sk APRRSE 1 (0.06)
2 ifi. 45 (2.91) HKHEEZDRS 1 (0.06)
FEENE A TR BRI E 3 (0.19) ok T 407 (26.29)
[ i Bk s i 5 (0.32) A 1 (0.06)
AF BRI A E 5 (0.32) FEMED E 98 (6.33)
T BREREE INE 1 (0.06) LD F 1 (0.06)
PLIM BRI E 9 (0.58) GRS 1 (0.06)
1R E 6 (0.39) SE 6 (0.39)
k SRR ERIE 1 (0.06) R R 111 (7.17)
RERL BRI i 1 (0.06) k EaRIE & 1 (0.06)
il AN 2 (0.13) KM= 2 — 1 X F— 77 (4.97)




%51 BEIEA—%E (0o3%)
RIME B (%) RIVER Bi% (%)
PRERIEE (D) DS (DD%)
KPR =2 —r "5 — | 37 (2.39) DARA 8 (0.52)
KAPEEE) = = —r /X5 — | 18 (1.16) 9 o kR4 3 (0.19)
PRH 41 (2.65) % 1 (0.06)
WRTE S H 9 (0.58) kLAl 1 (0.06)
USRI SIS 1 (0.06) * QT AL RIEBRE 1 (0.06)
PRI 1 (0.06) T AL NVRE 1 (0.06)
IR R 1 (0.06) L ZE 1 (0.06)
kUAF AT — 1 (0.06) BeLMiE 1 (0.06)
RS RIEES 1 (0.06) 1A R 20 (1.29)
TR E 1 (0.06) e SE PR AR I 2 (0.13)
* A REREE 1 (0.06) 1 A4 E 1 (0.06)
* AR 4 (0.26) G FRAR AR E 8 (0.52)
i 2 5 (0.32) DU PR e G A i 6 (0.39)
k FRINIE 1 (0.06) e IR ifn A2 1 (0.06)
ipEEN 1 (0.06) kg vy 1 (0.06)
AN 1 (0.06) * U LN 1 (0.06)
FE if A e 2 1 (0.06) IETY 1 (0.06)
1A b 1 (0.06) R, MERds JOWHRES | 21 (1.36)
TR 109 (7.04) K MEREIR AR A 1 (0.06)
sk — PR 8 2 (0.13) I ] 2 (0.13)
IR R 8 (0.52) FR A i R 4 (0.26)
* IR N 1 (0.06) * g7k 4 (0.26)
kKT 1 (0.06) sk i 7k 1 (0.06)
A A V7 M 1 (0.06) RGE DRAE 2 (0.13)
kIR 1 (0.06) sk I A4 2 (0.13)
* ARNE 1 (0.06) * g e 1 (0.06)
AR 2 (0.13) Jifi FE R E 3 (0.19)
* kN b 1 (0.06) P b 1 (0.06)
* 7 LV — PRSI 1 (0.06) AP E 218 (14.08)
BB L OwkighEE 2 (0.13) REEA R i 3 (0.19)
* HHE 2 (0.13) JE EBAN R 1 (0.06)
(ol 21 (1.36) TREH R 1 (0.06)
RE7uv s 1 (0.06) eI 177 (11.43)
CHIR 4 (0.26) T 4 (0.26)
TRPELR IR 2 (0.13) HIE AR R 2 (0.13)
TR AR 1 (0.06) * M 3 (0.19)




#5651 BER—& (035%)

RI1E B (%) RIVER Bi% (%)

kS (D3%) R & OV MR (0 0%)
f i 1 (0.06) S o HL 3 (0.19)
H R 3 (0.19) ko) ik e V= T A R 1 (0.06)
H e 1 (0.06) k B2 Hiifn. 1 (0.06)
* 5 5 HH i, 1 (0.06) fiE iRl LORE MRS | 17 (1.10)
THAbAE 2R 4L 2 (0.13) BA i 1 (0.06)
s 1ML 1 (0.06) sk f77 ] 1 (0.06)
kA LA 1 (0.06) S 2 (0.13)
kg LR 1 (0.06) * 5 P 1 (0.06)
kR LD R 1 (0.06) U fie g 3 (0.19)
BT 30 (1.94) DU A PR 1 (0.06)
Mg H- 11 (0.71) = 1 (0.06)
H Nz f 2 (0.13) * T 3 (0.19)
* NS 2 (0.13) REIST 4 (0.26)
* TR 1 (0.06) B L ORI 33 (2.13)
* LR 1 (0.06) sk HRRR R 1A 1 FDE 1 (0.06)
sk [ PE N PR IER 1 (0.06) & AR 1 (0.06)
1 DTS BR 3 (0.19) RS i 10 (0.65)
sk ZRIL 1 (0.06) * atEE AR 2 (0.13)
* FFE% 1 (0.06) ok B 5 1 (0.06)
A 30 (1.94) P R P 17 (1.10)
JIFRgRE S 16 (1.03) * JRFA 1 (0.06)
* HEYH. 1 (0.06) il - EEER LOWGIIORRE| 122 (7.88)
JiTbE 13 (0.84) 4SS 6 (0.39)
BE ¥ KOV Tk 136 (8.79) T IE 19 (1.23)
¥z 18 (1.16) Eet=dunEdi 2 (0.13)
%5 102 (6.59) PRI 7 3 (0.19)
LB g% 1 (0.06) PNl REAI 15 (0.97)
BE S 1 (0.06) g5 1 (0.06)
NTAZy 2 (0.13) sk HL R 3 (0.19)
R R Z VE5 1 (0.06) 1a B & 47 (3.04)
FLEE 5 (0.32) VLR 5 (0.32)
* ZALEE 1 (0.06) FEEN 18 (1.16)
VIS[RE TS 1 (0.06) iEra 2 (0.13)
k7 LR — PR B 1 (0.06) AN R Ja 1 (0.06)
Z 9 FENE 5 (0.32) ) 3 (0.19)
P2 i I 2 (0.13) sk AT I 1 (0.06)

10




#5651 BERA—& (035%)

RIME B (%) RIVER Bi% (%)
BRI R A 327 (21.12) R (0o%)
1 1 BRASHE N 6 (0.39) f o, 07 D 2 (0.13)
1 1 BRAS R 106 (6.85) B a7y N 1 (0.06)
1 1 RS R 1 (0.06) AST #4/n 17 (1.10)
A RSN 6 (0.39) ALT #80 20 (1.29)
A BRSO 50 (3.23) ALT j§i/b 1 (0.06)
I PR 1 (0.06) i LDH #40 22 (1.42)
U BRI 5 (0.32) ifi$ LDH J8b 1 (0.06)
U oo ERE A 13 (0.84) i ALP #50 25 (1.61)
* U L RERIERER 1 (0.06) N7V AT I —F LR 2 (0.13)
HLEREHE N 22 (1.42) % y —GTP H#4/0 3 (0.19)
FERE R 3 (0.19) i CPK #40 5 (0.32)
AP ERECE N 29 (1.87) M= 27 a— LN 2 (0.13)
B P BRH D 1 (0.06) M=z L 27 a— s 2 (0.13)
AP FEEREL N 8 (0.52) *Mpay) vz AT 7 —YEd 1 (0.06)
AR I ERE s 13 (0.84) 7 L7 F =8N 25 (1.61)
kR IR RE S 1 (0.06) 11 Rl VRPN - 720 5 (0.32)
~E v e 18 (1.16) M U o LN 7 (0.45)
~v 7 Uy MEd 13 (0.84) U o L 5 (0.32)
sk ML/ REE N 2 (0.13) i 7 a— LEghn 1 (0.06)
ifn/ R 72 (4.65) 27— 1 (0.06)
L RIINN T € 1 (0.06) L A LS A HE N 1 (0.06)
MCV #41 3 (0.19) i 7 03 D 1 (0.06)
* MCHC #/1 1 (0.06) C— UG MEE A M 65 (4.20)
74 7V o REEIEN 13 (0.84) il R RN 17 (1.10)
T4 7V DEA~—HMm| 21 (1.36) R R o G 5 (0.32)
HRER 4 (0.26) PR AR A 2 (0.13)
MR F s 10 (0.65) sk R i RS E 1 (0.06)
M7 AT 3 4 (0.26) * PREHEIN 1 (0.06)
kA E s a7 1 (0.06) i E F 5 3 (0.19)
ka7 R 1 (0.06) B, PRl JOWESIHE 1 (0.06)
a 7a7 ) HEN 1 (0.06) K AR HH 1. 1 (0.06)
ko, 707U AR 1 (0.06)

1) RPoxix, FHEOEELD TRITE ZR2WEIERZ77,
E2) BWERZEORSAIL. TICH HEEREHKMFEE B AGER (MedDRA/J) Ver.15.1) @ fHiE% A
L. BERRSHEIZTT I A4~V —S0C &2 L7,

11



%52 EEREWER—%
HE2EIEA B (%) HE 2 EIEA Bi% (%)
JEYLIE FS X OV HUE 24 (1.55) LR 12 (0.78)
Sy RGN U 4 (0.26) |ZE A= 1 (0.06)
B I AE 3 (0.19) RNk 2 (0.13)
B2 1 (0.06) DARA 6 (0.39)
B A4 1 (0.06) 9 o M LARA 2 (0.13)
BIRIN IR 1 (0.06) RNy D) 1 (0.06)
UGFEDS 1 (0.06) * QT JERIE R 1 (0.06)
Jiti %% 12 (0.78) TNV ITE S 1 (0.06)
YA b AT w7 A AR 1 (0.06) BeDMiE 1 (0.06)
RGP 2% 1 (0.06) 15 P 10 (0.65)
it 2 BR B ME it 2% 2 (0.13) AR fE 1 (0.06)
MKE L > CREE 15 (0.97) TRED R R AR E 5 (0.32)
2 1fi. 4 (0.26) DU PR e T L A i 1 (0.06)
FEEMEAT P BRI E 2 (0.13) IR AR AE 1 (0.06)
[ 1fn Bk s i 3 (0.19) *a v 1 (0.06)
A ER R E 2 (0.13) * U LN 1 (0.06)
L BRI e 4 (0.26) R, MERds JOWEHRES | 13 (0.84)
* SRR ERE 1 (0.06) K AVERER R4 1 (0.06)
Rtk L O RS 4 (0.26) IF-1% A 1 (0.06)
FARIBOE 1 (0.06) PR M At R 4 (0.26)
%@ H VS AE 1 (0.06) * g 7k 1 (0.06)
st AR B E 1 (0.06) sk i 7K 1 (0.06)
kT T =T MAE 1 (0.06) sk AN A 2 (0.13)
PR R P 18 (1.16) Jiti ZE I 3 (0.19)
i A 1 (0.06) A W 6 (0.39)
FEMED E W 1 (0.06) {550 2 (0.13)
SR SRR 2 (0.13) * MR 2 (0.13)
R RIEES 1 (0.06) * H M i 1 (0.06)
K= 2 —m g — 5 (0.32) THILE 2R L 2 (0.13)
KR = 2 — " F— 1 (0.06) kA LA 1 (0.06)
bidiie 1 (0.06) JHF RELTE R e 1 (0.06)
e 4 (0.26) * HH 1 (0.06)
SRLIREELEE S 1 (0.06) R G35 L OV T kb 4 (0.26)
A P i e 1 (0.06) E R 1 (0.06)
GRS 1 (0.06) 395 1 (0.06)
* BN 1 (0.06) * ZIEALBE 1 (0.06)

12




K52 EELRBWEA—K (o35%)

HERRIMEM B (%) HE 2RI Bi% (%)
B R OV TR kb (Do%) fkfd (02%)

VS[RED TS 1 (0.06) IR ERECE N 1 (0.06)
B K QYRR 5 (0.32) AR L ER S 1 (0.06)
* SMEE AR 2 (0.13) ~NES | U 1 (0.06)
* P RHIE 1 (0.06) ~v b7 Uy N 1 (0.06)

B RE R 2 (0.13) IIRAN % /el % 6 (0.39)
i - EEEER LGN ONRE] 9 (0.58) 7 4 7 U oy R rE RN 2 (0.13)

T IE 2 (0.13) 747D EA~—HN 1 (0.06)

A By PR IE 1 (0.06) AST H8n 1 (0.06)

B ER 2 (0.13) ALT #8 1 (0.06)

K 1 (0.06) 1.4 LDH #40 1 (0.06)

FE 3 (0.19) C— BOSPERR [ 88N 6 (0.39)
BRIR AT 27 (1.74) B, R L OME A DHE 1 (0.06)

= i BRE L 16 (1.03) K AT 1 (0.06)

A R ER AR 7 (0.45)

E1) RP oL, FHLEOEENS TR TE RVENER 2777,

H2) BWEMEOREIT, [ICH EEREZRMGEE A AGEMR (MedDRA/) Ver.15.1) @ HEE% £ H]
L. BWEBMKYEIZTFA <Y —S0C &M Lz,

13



3) 1 EHI DL AR
filt AR AL DX 5 1548 Bl > & | BWEM OFERIEE T RAERK 6-1 1T~ T, £/o, &=
ERREHOREEEE RE R 6-2 177,

# 61 BIERAOFERNBEER (n=1548)

BIER &Y BIERZ L s
= SRR (%) | IR (%) Ee

EI 25 BB 880 (56.8) 668 (43.2) —

el 7 436 (55.4) 351 (44.6) | F:

e 444 (58.3) 317 (41.7) | p=0.2589
o ) ~64 297 (58.0) 215 (42.0) | F:
65~ 572 (56.3) 444 (43.7) | p=0.5474
ARFCHL 11 (55.0) 9 (45.0) (CRFCHIZBRSS)
mean+S.D. 68.6+9.9 68.3+10.1 —
IR (4F) <3 405 (54.6) 337 (45.4) | W:
3= <5 204 (58.5) 145 (41.5) | p=0.0509
5= <10 184 (60.3) 121 (39.7)
10= 51 (63.8) 29 (36.3)
B 36 (50.0) 36 (50.0) (RBIZERAD)
mean=S.D. 3.91+3.6 3.5+x3.1 —
i 1fiE M 2 (7 744 (56.8) 566 (43.2) | x2:DF=2
BJP # 106 (56.7) 81 (43.3) | x2=0.3830
FEHr U 30 (61.2) 19 (38.8) | p=0. 8257
AHFE 0 (0) 2 (100) (R E 1T RS
— R RE PS PS-0 243 (58.8) 170 (41.2) | x2:
PS-1 368 (59.0) 256 (41.0) | DF=4
PS-2 181 (59.7) 122 (40.3) | x2=21.2506
PS-3 70 (43.5) 91 (56.5) | p=0.0003
PS-4 17 (37.8) 28 (62.2)
AFLHL 1 (50.0) 1 (50.0) (GRACHIZERSL)
BRSO A 2L 701 (56.5) 540 (43.5) | F:
HY 179 (58.3) 128 (41.7) | p=0.6068
JF# R Fe T oD A B 2L 830 (56.8) 631 (43.2) | F:
HY 50 (57.5) 37 (42.5) | p=1.0000
ke ERESEOFH 7L 619 (55.4) 498 (44.6) | F:

DA 1 HY 261 (60.6) 170 (39.4) | p=0.0759
PUEMEER RO 7L 448 (54.3) 377 (45.7) | F:

DA 1 HY 432 (59.8) 291 (40.2) | p=0.0349
P ﬁ%’%@ \ 205 (58.9) 143 (41.1) | x2: DF=2
SRR L S A HERE 31y AL ) 576 (56.4) 446 (43.6) | x2=0.8110

HERE (4Vy VLl ) 99 (55.6) 79 (44.4) | p=0.6666

*) F : Fisher-test W : Wilcoxon-test x2: yx2-test
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#x 62 EBEREWEAOFENBEER (n=1548)

HEER HEER
G| BIER &Y BIER 7 L TR E ™
SEGIEL (%) SEGIE (%)
ES 25 BB 114 (7.4) 1434 (92.6) —
e 5 54 (6.9) 733 (93.1) | F:
LS 60 (7.9) 701 (92.1) | p=0.4959
o ) ~64 28 (5.5) 484 (94.5) | F:
65~ 83 (8.2) 933 (91.8) | p=0.0601
AL 3 (15.0) 17 (85.0) CRFCHIZBRSS)
mean+S.D. 70.7+8.4 68.3+10.1 —
TRIPHAR (4F) <3 62 (8.4) 680 (91.6) | W:
3= <5 28 (8.0) 321 (92.0) | p=0.2509
5= <10 16 (5.2) 289 (94.8)
10= 6 (7.5) 74 (92.5)
A 2 (2.8) 70 (97.2) (RBIZERAD)
mean+S.D. 3.4+3.0 3.8+34 —
Jpi A 1y M & [ 7 97 (7.4) 1213 (92.6) | x2: DF=2
BJP 7! 15 (8.0) 172 (92.0) | x2=0. 8942
FEHr U 2 (4.1) 47 (95.9) | p=0. 6395
AHFTE 0 (0) 2 (100) (R E 1T RS
—f%IREE PS PS-0 23 (5.6) 390 (94.4) | x2:
PS-1 41 (6.6) 583 (93.4) | DF=4
PS-2 31 (10.2) 272 (89.8) | x?=7.7634
PS-3 16 (9.9) 145 (90.1) | p=0.1006
PS-4 3 (6.7) 42 (93.3)
A rodk 0 (0) 2 (100) CRECHUTRAM)
B RE R E O I 2L 81 (6.5) 1160 (93.5) | F:
HY 33 (10.7) 274 (89.3) | p=0.0144
JF# e Fe T oD A B 2L 109 (7.5) 1352 (92.5) | F:
HY 5 (5.7) 82 (94.3) | p=0.6760
PrgeE LSO 7L 75 (6.7) 1042 (93.3) | F:
DA HY 39 (9.0) 392 (91.0) | p=0.1283
PUEMEER RO 7L 58 (7.0) 767 (93.0) | F:
DA HY 56 (7.7) 667 (92.3) | p=0.6263
E2 =g 1] AP IR A 20 (5.7) 328 (94.3) | x2:DF=2
DIRFRATL VA 8 | #EBH] (3 vy AVLLF) 73 (7.1) 949 (92.9) | x2=6.5361
HEAE] (4 vy ALl E) 21 (11.8) 157 (88.2) | p=0.0381

*) F : Fisher-test
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W : Wilcoxon-test x2:

x 2-test



